Paziokenue Ha MPOCTbIC MHOKHUTEIN

[lenu: oTpabaThiBaTh yMEHHS M HAaBBIKM pPA3JIOXKEHHS YHCENT Ha MPOCThIE MHOXKUTEIH, PEIICHUs
KOMOMHATOPHBIX 3a]1a4; TTOBTOPUTH CTETICHb YMCIIA; TPOBEPUTHh 3HAHUS M YMEHUS yUAIIUXCS 10 U3YYCHHOMY
MaTepuay.

Nudopmanus mist yaurens

OOpatuTh BHUMaHHE Yy4allMXci Ha OCOOEHHOCTb pAa3lO0XKEHHUS pas3psSAHBIX EIUHUI] Ha IPOCThIE
MHOXKHUTENIN U YUCell, OKaHuuBaronuxcs 0.

XoJ ypoka

[. OpranuzanoOHHBI MOMEHT

II. YcTHeIit cuer
1. Pa3nokure ynciia Ha MpocThie MHOXKHUTENHU: a) 4; 0) 6; B) 8; 1) 9; n) 10; €) 12; €) 14; x) 22.
2. Haiigute 3HaueHue BbIpa)KEHUMN

6? —3? (6 —3)° L 2 L (3 + 2)*

3. No 126 ctp. 22.

(OtBeT: mpu a = 1, Tak Kak npousBeieHHe 23a IENUTCs TOJIBKO Ha | 1 camo Ha cebs, To ecTh Ha 23.)

— Ilouemy He moaxonaT apyrue 3HaueHust a? (Ecim B3saTh Jt00oe Jpyroe 3HaueHHe a, TO TOrna
npousBeaeHue OyneT nenaurtcs Ha 23 1 Ha a, CJIeI0BATENIbHO, 110 OMPEISIICHUIO IPOCTHIX YMCEIl TPOU3BEACHUE
23a He OyzeT SIBJIATHCS MPOCTHIM YHUCIIOM. )

— CocraBbre ananornynoe 3aganue. ([Ipy kakux 3HAYEHHUSAX C MPOU3BEICHHUE 37C SBISIETCS MPOCTHIM
quciaom?)

4. Ne 129 ctp. 22.

(Otsert: 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43.)

— Kak u3MeHuTh 3anmch HepaBeHCTBA, YTOOBI MPOCTHIX YKHCE B PEIICHUH CTallo Ha ogHO Oonbme? (17?7 p
<44; 16 <p<44;17<p<48))

5. Ha oropoae nocamunu 54 kycra Mainusbl B 9 psgoB 1 90 KycToB KiIyOHHKH B 5 psioB. Kakoii u3 psigoB
kopoue? Bo ckonbko paz? (54 : 9 = 6 (k) — manussl B 1 psagy, 90 : 5 =18 (k.) — xnyonuku B 1 psgy, 18 : 6 =
3 (pasa).)

II1. UunuBuyansHas pabota

1 kapTouka

Kaxkue n3 uncen 2781, 6300, 52 125, 63 309, 530 240, 21 195, 123 278 nensarcs:
a)Ha 2; (6300, 530 240, 123 278)

0) Ha 5; (6300, 52 125, 530 240, 21 195)

B) Ha 10; (6300, 530 240)

r) Ha 3; (2781, 6300, 52 125, 63 309, 21 195)

n) Ha 9; (2781, 6300, 21 195)

2 KapToukKa

Kakue n3 uncen 7776, 7290, 31 125, 33 507, 200 640, 11 165, 211 214 nensarcs:
a)Ha 2; (7776, 7290, 200 640, 211 214)

0) Ha 5; (7290, 31 125, 200 640, 11 165)

B) Ha 10; (7290, 200 640)

r) Ha 3; (7776, 7290, 31 125, 33 507, 200 640)

n) Ha 9; (7776, 7290, 33 507)

IV. Coobuienne TemMbl ypoka
CeroiHsi MBI ¢ BaMU IPOAOKUM PACKIIaIbIBaTh YUCIA HA TPOCTHIE MHOKUTEIIH.

V. U3yueHnne HOBOTO MaTepuaia
1. IlogroroButensHast padora.
— Pa3noxure Ha IPOCTHIE MHOXKHUTEIH:

10, 100, 1000, 10 000, 100 000, 1000 000.
Pemenue:



10=2+5, 100:=10- 10=2%+3%
1000=10-10-10=23-5°,
10000=10-10-10-10=24-5¢% , .

— Kaxkue npoctsle uncia aBisioTCs JeNUTENsIMU 3TUX uncen? (2, 5.)

— CKOJBKO pa3 OHM BCTPEYAIOTCSA B pa3jokeHWHM Kaxaoro w3 uucen? (Eciam B uucie 5 Hyne#, To
MHOUTENN 2 U 5 BcTpevaroTest 5 pas, To ectb 100 000=10- 10 - 10 - 10 - 10 =25 - 55.)

2. PaGora Hag HOBOI TEMOIA.

a) Paznoxwure Ha npocteie MHOKUTeNU yncia 80, 600, 25 000. Ho 3anuceBaTh MbI OyAeM MO-IPyromy.

(Yuurenb moka3piBaeT 0Opasel] 3ammcHu. )

80 |25 600 12-5-2-5 25000 |2 3527525

8 |2 6 25 5

4 |2 3 5 5

2 |2 1 1

1

MoHO cpa3y nucaThb Tax:

25000 | 2+ §°
23 (13

il B

I

80=24"-5 600=23-3-52 2000 = 24 - 53.

6) Ne 121 (0) ctp. 21 (y 1OCKM C KOMMEHTHPOBAHHUEM U B TETPASIX).

— Kaxkue npocTsie MHOXUTENN 00s13aTeIbHO Oy IyT UMETh 3TH yrcia? (2, 5.)

— CkonbKo pa3 oHH 00s3aTenbHO OyAyT MoBTOpAThCA? (Bce 3aBUCHT OT KonMYecTBa HyNeH B 3alHCH
4yuca.)

L NN

VI. ®u3KynbTMHHYTKA

VII. PabGota Hax 3agaueit

1. Ne 137 ctp. 23 (CaMoCTOSTENBHO, K JOCKE MPUIJIACUTH TE€X YYAIIUXCs, KOTOPhIE HE 3HAIOT, KaK pellaTh
naHHyto 3a1a4dy. C HUMU TOAPOOHO pa300path peIieHue).

— Kakas nudpa MoxeT CTOATh Ha IEPBOM MecTe B 3anucH uucia? (2, 3,4, 5.)

— Kaxkue nudps! OynyT cTosTh Ha BTOPOM U TpeTheM MecTe B 3anucu yucia? (Jlrobas u3 natu.)

— A nHa nocnenneM? (Tonbko uetHbie: 2, 4, 0.)

[To nmpaBui1y yMHOKEHHS TIOJIy4aeM:

4-5-5-3=300 (uucen).

2. No 134 (a) ctp. 22.

— IIpounTanTe 3anaygy.

— Yto n3BecTHO?

— Yro Hano y3Hats?

— UYro npumem 3a x? (CroumocTs anbOoma. )

— Yro 3HauuT kHura Ha 100% nopoxke ampboma? (OT0 /Ba pa3a HYKHO B3SITh CTOMMOCTb alnbOOMa, TO
eCcTh X + X = 2X.)

— Kak y3HaTh, Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB anbOoM nemieBie KHUru? (HykHO HaliTH pa3HOCTH CTOMMOCTH
KHUTH 1 aJTbOOMa, a 3aTeM HalTH MPOIIEHTHOE OTHOILIEHHE. )

Pemennue:

[Iyctb x — croumocTh anbboma.

2X - CTOMMOCTb KHUTH.

2X -X =X

X - 9710 1/2 o1 2x i 50%



(OtBert: anbbom nemenne kHUrK Ha 50%.)

VIII. 3akperieHre n3y4eHHOro MaTepuania

1. Ne 121 (a, 4—>6 uncno) ctp. 21 (y 10CKHM ¢ KOMMEHTUPOBAHUEM U B TETPALSIX).

(OtBet: 512 =29; 675=33 - 52; 1024 =210.)

2. Ne 122 c1p. 21 (camocToATenBHO ¢ TIOcheaytoniei mpoBepkoit). (OtBet: a) 25=5-5,49=7-7;0) 27 =
3:3-3)

3. - Hazoswute Bce mpocteie uncna ot 2 1o 10. (2, 3,5, 7.)

4. No 123 ctp. 21 (y TOCKH U B TETPAIAX C OOBICHEHUEM).

— Kak ynoOnee HaiiTu 3Tu ABy3HauHbIe umcna? (YMHOXUTH Kaxaoe 4ucio Ha 2, 3, 5, 7, IpOBEpHUTH
SIBJISICTCS JIM JIBY3HAUHBIM MOJYyYMBIIEECS YUCIIO, HaIpuUMep, 47 Ha0 YMHOXaTh TOJIbKO Ha 2, a 11 - 2 =22,
11-3=33,11-5=55,11-7=177.)

IX. CamocrosarenbHas padora (10 mun)

PaznoxuTe uriciia Ha MPOCThIE MHOYKHUTEIIH.

Bapwuanr |. 630, 2175, 1998.

Bapuanrt II. 720, 1845, 2520.

OTBeTHI:

Bapuanr . 630=2-32-5-7,2175=3-52-29,1998 =2 - 33 - 37.
Bapuant 1. 720 =24 - 32 - 5,1845=32-5-41,2520=23-32-5-7.

X. IlonBeneHue UTOroOB ypoKa

— CyIecTBYIOT JIU COCTABHBIE YHCIIA, KOTOPHIE HENb3S PA3JIOKUTh Ha MPOCThIE MHOXKUTEIH?
— YeM MOTYT OTIIMYATHCS JBA PA3JI0KEHUS OJHOTO M TOTO K€ YMCJIA Ha MIPOCTHIE MHOKHUTEIIN?
— Ecnu yucno okanuuBaetcs mudpoit 0, To Kakue MpocThie JEIUTEIN OHO 00s3aTeIbHO UMEET?
JomarHee 3aj1anue

Ne 143,139 (3, 4), Ne 141 (B) cTp. 23.

BeiyunTh MaTeMaTHYECKHUE TEPMUHBI:

. leaumoe.

. Jlenurens.

. KomOunaropuka.

. Kparnoe.

. MHOXMUTEND.

. IIpu3Hak nqeamMocCTH.

. IIponsBenenue.

. [Ipoctoe uucno.

. Paznmoxenue.

10. CocraBHOE YHCIIO.

11. YactHoe.

12. Ludpa.
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